

美众院最后关头艰难通过预算案

避免政府再陷“关门”窘境 “驴象”战火暂熄心有不甘

美国国会众议院 11 日晚在最后关头艰难通过了高达 1.1 万亿美元 的 2015 财年预算案, 从而避免了美国政府再次遭遇“关门”的窘境。

白宫捏了把汗

众院 11 日晚以 219 票赞成、206 票反对的结果通过了 2015 财年预算案, 此时距离迫使政府“关门”的最后期限只有 2 小时。

由于预算案差点在规定时间内获批, 让白宫一度捏把汗。近年来, 由于两党围绕政府预算和调高公共债务上限议题激烈博弈, 联邦政府经常在为期数月的临时拨款法案下运营。去年 10 月, 两党政治博弈还曾导致联邦政府的非核心部门被迫关门 16 天。

部分民主党众议员将预算案获批视为两党合作的“成功案例”。弗吉尼亚州众议员格里·康诺利说, 这一结果向世人证明了“我们并非永远陷入功能障碍”。

另外, 国会参众两院 11 日晚分别通过了一项 48 小时临时拨款法案, 避免了美国联邦政府再次关门, 这项短期法案也为参议院留下了讨论 2015 财年预算案的时间。

共和党仍不满

对于 2015 财年预算案, 共和党众议员还有诸多不满, 主要集中在法案没能阻止总统奥巴马动用总统行政权对移民政策加以改革。

不过, 这份预算案只支持政府国土安全部的财政支出至明年 2 月。媒体预计, 到那时, 已经控制国会参众两院的共和党必将为奥巴马移民新政的落实设置障碍。

民主党现分歧

对民主党一方, 通过这份预算案也不容易, 不少民主党人投下反对票, 包括众议院少数党(民主党)领袖南希·佩洛西。

让这批民主党人“胳膊肘往外拐”的原因是他们认为, 预算案在金融监管改革领域“开倒车”, 没有提及《多德-弗兰克华尔街改革和消费者保护法》的纲领性条款。另外, 民主党人还不满预算案大幅提高了富人向党派捐款金额上限。民主党资深人士、众议员史蒂夫·伊斯拉埃尔说, 上述两项条款好比“毒药”, 让民主党人“无法吞下”。 杜鹏

亚航飞机闹事乘客被罚款

我驻泰使馆呼吁游客维护文明形象

新华社曼谷 12 月 12 日电 中国驻泰国使馆领事保护官员 12 日就中国乘客在亚洲航空公司航班上与空乘发生冲突一事表示, 这是近期中国游客在泰发生纠纷的一起重大事件, 希望来泰中国游客遵守当地法律法规, 维护中国游客的文明形象。

据泰国媒体报道, 亚航 12 日发表声明说, 一名中国女乘客在飞机上向空乘泼开水。飞机返回曼谷后, 这名空乘已及时接受

治疗, 伤势较轻。一名亚航发言人表示, 肇事中国乘客在缴纳罚款后, 已于 12 日晚获准乘飞机离开泰国。

中国驻泰使馆领事保护官员 12 日表示, 11 日晚间从曼谷飞往南京的亚航 FD9101 航班上, 发生了 4 名中国游客与空乘人员冲突事件, 导致飞机返航。随后, 上述 4 人在曼谷廊曼机场警局依法接受调查, 同机其他乘客已平安回国。

“坚果返航”事件引发舆论哗然 韩任性“富二代”公开道歉

新华社首尔 12 月 12 日电 前大韩航空副社长赵显娥 12 日在前往国土交通部接受调查时面对媒体首次就“坚果返航”事件道歉, 承认自己言行不当, 并表示愿意向受害者当面道歉。她还表示“将辞去在所有子公司的职务”。

这是赵显娥在返航事件曝光后首次露面。当天回答媒体提问时, 她始终低着头, 声音小得几乎听不见。

当天早些时候, 赵显娥的父亲、韩国韩

进集团董事长赵亮镐举行记者会, 就长女赵显娥迫使飞机掉头一事致歉。

赵显娥 5 日乘坐从美国纽约飞往韩国仁川的大韩航空班机时, 发现空乘人员给她提供的坚果没有按规定放在盘子里, 而是装在袋子里。她一怒之下要求机长将已经驶向跑道的飞机掉头开回登机口, 并勒令乘务长下机, 导致航班延误。由一包坚果引发的返航被媒体戏称为“坚果返航”事件, 此事曝光后引发舆论一片哗然。

日本选出2014年度汉字：“税”

新华社上午电 日本汉字能力检定协会 12 日在京都清水寺宣布, 最能反映日本 2014 年世态民情的年度汉字为“税”。

日本年度汉字评选活动始于 1995 年, 年度汉字由民众投票产生。今年“税”字获得最多选票, 第 2 位至第 10 位分别为“热”、“嘘”、

“灾”、“雪”、“泣”、“喷”、“增”、“伪”和“妖”。

今年 4 月, 日本消费税率从 5% 提升到 8%。11 月, 日本首相安倍晋三宣布将提前举行大选, 同时推迟实施原定于明年 10 月将消费税率提升到 10% 的计划。与消费税相关话题成为舆论热点。



正宗铁皮枫斗原产地直销 喜迎元旦！一降到底

今、明、后 3 天, 每克仅需 6.8 元, 买 3 送 1 (仅划 5.1 元 / 克) 买 5 送 2 (仅划 4.86 元 / 克), 活动结束后立刻恢复市价!

铁皮枫斗, 又名万应须。千百年来, 铁皮石斛作为中华“九大仙草”之一, 一直为历代名医所推崇。比如:《本草纲目》中记载“铁皮石斛, 强阴益精。久服, 厚肠胃, 补内绝不足, 平胃气, 长肌肉, 益智除惊, 轻身延年”;《神农本草经》:“味甘, 平。主伤中, 除痹, 下气, 补五脏虚劳羸弱, 强阴, 久服厚肠胃”;《名医别录》:“益精, 逐皮肤邪热气, 脚膝疼、软弱、健阳, 补肾积精”……在历史上, 铁皮石斛一直与天山雪莲、三两人参、百二十年首乌、花甲之茯苓、千年灵芝、海底珍珠、冬虫夏草等齐名, 素有“千金草”、“软黄金”之美誉……尤其适合年老体弱、体虚乏力、一体多病、术后、产后、免疫

力低下等人群使用。

最近, 正宗铁皮枫斗原产直销, 正式“开惠”, 首日人气爆棚! 早上不到 8 点就有消费者拨打厂家直销热线“抢”铁皮枫斗!

“这个铁皮枫斗确实很好哦, 现在只要 6 块 8, 真的好实惠, 我要买 2 盒‘平园天然石斛’, 买 3 盒还有啥优惠?”

“买 3 盒还送 1 盒, 每克才划到 5 块 1, 真有这么便宜的事? 你们直销惠地址在哪?”

“常年吃铁皮枫斗的消费者, 听说这次铁皮枫斗‘平园天然石斛’原产地直销每克只要 6 块 8, 买 3 盒还送 1 盒, 每克才划到 5 块 1, 这么好的机会可千万别错过!”

本次正宗云南铁皮枫斗“平园天然石斛”

原产地直销每克只要 6 块 8, 让很多消费者大呼过瘾, 极大地激发了消费者对铁皮枫斗的消费热情。但很多消费者不禁要问:“价格这么便宜, 是厂家忽悠? 还是真有其事?”

面对疑惑, 活动主办方表示, 正宗云南铁皮枫斗“平园天然石斛”原产地直销, 砍去中间环节, 无批发零售差价, 把层层代理和流通中的巨大利润切实让利给消费者。所以, 云南铁皮枫斗“平园天然石斛”每克 6 块 8, 立刻受到消费者热烈欢迎!

据了解, 目前, “平园天然石斛”原产地直销全国不到 3000 盒, 需要尝鲜的消费者可要抓紧时间了, 错过这次机会, 可要再等上一年! (抢购热线: 400-710-2857)

■送父母: 老人每天吃铁皮枫斗, 让他们身体越来越好! 全家享乐, 其乐无穷!

■送长辈: 送礼还是铁皮枫斗, 深情厚谊全送到。长辈喜欢, 健康面子都给到!

■送客户: 送客户铁皮枫斗, 有档次, 客户有面子, 当然想着你!

■送朋友: 送他铁皮枫斗, 让他每天一补, 健康相伴, 让友谊天长地久!



正宗铁皮枫斗 平园天然石斛 江苏享佳 馈赠佳品 团购 今、明、后 3 天 仅需 6.8 元/克 买 3 送 1, 买 5 送 2 活动结束后立刻恢复市价! 抢购热线: 400-710-2857

云南铁皮枫斗是枫斗中的上上品

在全世界范围内, 最适合铁皮石斛生产繁殖的地方之一就是我国的云南, 云南山清水秀, 原生态的湿度和独特的气候地理条件, 极其适合铁皮石斛的生长, 被称为“铁皮石斛之乡”。

云南铁皮石斛中的石斛多糖、石斛碱、石斛酚、石斛胺等有效成分含量极高, 所以, 在全国, 云南的铁皮枫斗被认为是铁皮枫斗中的上上品。

云南铁皮石斛“平园天然石斛”一般生长

的短小而精壮, 颜色也多为铁青色, 所以制成铁皮枫斗时, 颗粒很饱满, 这让“平园天然石斛”集聚了更多的营养和精华于体内, 富含超高的石斛多糖、石斛碱、石斛酚、石斛胺和丰富的矿物质。

“平园天然石斛”经过严格的加工工艺, 包括鲜石斛去叶去根、整理选条、低温烘培、卷曲加箍、干燥成型, 然后按规格分档, 云南“平园天然石斛”更是精品中的上品, 是正宗铁皮枫

斗的代表, 不仅纹理细腻, 体态均匀, 而且营养更集中, 含量更高! 云南铁皮枫斗“平园天然石斛”被誉为“云南一绝”畅销海内外。

1、外观: 色泽为暗黄绿色或铁绿色, 纹理细腻, 可以看到明显的金丝圈, 个体大小均匀。

2、气味: 可以闻到淡淡的铁皮枫斗特有青草香味。

3、口感: 口感清淡, 略甘甜。无残渣, 胶质厚, 黏度高。(抢购热线: 400-710-2857)